

Znak postępowania: UG.IOŚ.271.8.ZO.2021

- do wszystkich Wykonawców -

**dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne pn. „Zakup i montaż wyposażenia placów zabaw oraz elementów siłowni zewnętrznej”

A. Zamawiający: Gmina Masłowice, Masłowice 4, 97-515 Masłowice, **przekazuje treść zapytań** dotyczących treści Zapytania ofertowego **wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

**Zestaw pytań z dnia 17.11.2021 r.:**

1. Czy Zamawiający dopuszcza tolerancję na wymiary urządzeń siłowni zewnętrznej +/- 30%? Każdy producent ma swoje wymiary, które różnią się nieznacznie w zależności od użytej technologii, mechanizmu działania urządzeń. Wymiary w żaden sposób nie wpływają na funkcjonalność czy przeznaczenie sprzętu dlatego nie powinny być z góry narzucone, a dopuszczenie tolerancji +/-5% w praktyce nie daje żadnej możliwości manewru, gdyż to około 4cm. Wyklucza to tym samym z postępowania większość producentów urządzeń, takie odchylenie definiuje się jako błąd produkcyjny, gdyż jest prawie niedostrzegalne przez oko ludzkie. Wszystko to ogranicza znacznie konkurencyjność i sugeruje, że Zamawiający ma już wybranego dostawcę.

**Odpowiedź**

Tak, dopuszcza się do 15%.

2. Czy w zakresie montażu huśtawki wahadłowej podwójnej jest wykonanie nawierzchni bezpiecznej? Jeśli tak to jakiej wielkości?

**Odpowiedź**

Zamawiający wykona we własnym zakresie nawierzchnię piaskową – nawierzchnię bezpieczną.

3. Czy urządzenia siłowni we wszystkich lokalizacjach mam połączyć po dwa do słupa

**Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza, że urządzenia biegacz, orbitrek, wioślarz mogą być wolnostojące a motyl i ławka łączone do słupa

B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie staje się integralną częścią Zapytania ofertowego i będzie wiążące przy składaniu ofert.

C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż treść Zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

Bogusław Gontkowski  
Wójt Gminy Masłowice  
(podpis kierownika Zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)